

=== 訂正 ===

第51集(2004)に誤りがありました。正しくは下記の通りです。

ページ・行	著者ら	誤	正
目次初頁 下7行目	堀江ら	株腐病	茎腐病
P81 1行目	堀江ら	株腐病	茎腐病
P168 第1表 表題	嶋田ら	オトギリソウ属...	アキアカネ幼虫に対するイミダクロプリド及びフィプロニルの影響
P169 第2表 表題	嶋田ら	テーブルヤシ類...	アキアカネ幼虫に対する初期水稻農薬の影響